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Hamvazószerda,
Még fülünkben csengnek a far 

eang dallamos melódiái, még alig 
*erült le rólunk a báliiuha és ime 
«na egyszerre egészen más levegő 
■környezi lelkivilágunkat. Tegnap még 
gsjos volt az u ca, élénk a bálterem 
4s ma a templomba sietünk é$ fe­
jünkre szórja az Egyház a hamut, 
megkezdjük az öröm napjai után az 
elmélyedés, a bánat, talán épen a 

-farsangsiratás idejét. Igen a fejemen 
« bűubánst jele a hamu és hallom 
az Egyház szavát : „Emlékezzél 
meg ember, hogy por vagy és a 
porba fogsz visszatérni.“

Por vagy . . . Fujdogái a tavaszi 
szellő, fölkapja a pmszemeket és 
viszi magával messzite. Por vágj... 
Igen, itt élek a rohanó, tü ekedő 
élet nagy forgatagában és csak egy 
piciny porszem vagyok ebben a 
nagy, szinte mérhetetlennek látszó 
világmindenségben. Per vagyok, sp 
»óságokkal kUzködő, gyarló 
akinek a mindennapi kenyér a gon­
dolatvilága és egész lényét gúzs ba­
kó ,i az éieígond vaskeze. R-jtam 
lúvü; altnak az emberek milliói, a 
föld vá tozatos gazdagsága, a meg 
számla.hatatlan égi testek és ezekhez 
képest tényleg porszem vagyok. Ette 
figyelmeztet ma az Egyház, hogy 
tudjam helyemet az éleiben. Por 
vagy . . . Ta áo sok a tisztelőm, 
4alán hivatalomban első vagyok, ta 
Ián kezem munkáját sokan dicsérik 
és mégis csak por vagyok. Por, 
melyei fölkap az idők szele és eira 
gad magával a feledés távolába. A 
por a múlandóság jele, a hamu 
enyészetet jelent. Az ember, a por­
szem fején ott van ma a hamu, 
egy darabka az enyészetből. 1 or 
vagyunk és szépen mondja egy 
francia gondolkodó : „Az ember egy 
mozgó földarab." Nagy gondolat ez 
és mindenesetre kijózanító megálla­
pítás. Kell a hamu a fejünkre, kell 
a hamvazószerda ievegéje, meri a 
farsang mámora talán elfeledtette 
velünk, hogy mik vagyunk. Kacagás, 
lágyan pengő hurok mellett mulatós 
éjszakákon elbújnak a nagy gondo­
latok és étkezd uralkodni az „ón“ 
a nagynak, a dicsőnek, sokszor Is­
tennek képzelt „én". Ma újra 
eszembe jut az igazság, ma újra 
megtudom lényegem „Por vagy..." 
Igen, por vagyok, semmiség az élet­
ben és nem tudom mikor kap szár­
nyára az idők szele l ?

A porba fogsz visszatérni . , .Por 
vágyóit és por teszek . « • 1 or és

ma hamu, enyészet, pusz ulás . . 
és ón is oda ju ok. Kacagott ránk a 
tarka Karnevál és ma elénk áll a 
fekote Halál. Halál . . . kemény szó 
és félelmes, pedig hát egyszer mind­
nyájan megbarátkozunk vele. Nap- 
nép u*án járjuk a temetőket és kí­
sérjük oda kedves hatottainkat és ki 
tudja mikor kisérnek oda minket ? 
Tilán me, talán holnap, egy év 
múlva, nem tudom, de egyszer biz­
tosan 1 . . . Meghalni ... itt hagyni 
mindenkit, akit szeretünk, itt hagyni 
a rangot, címe*, vagyont, szépséget, 
mindent, de mindent és siiba szállni 
és porrá lenni. A porba fogsz visssa- 
térni . . . Por leszek, de nem egé­
szen, itt hagyok mindent, de marad 
mégis valami be őiern, élni fog a 
lelkem ! Nem sülyedek nirvánába, a 
teljes megsemmisülésbe, hanem meg 
maiad a lelkem és ezt fejezi ki már 
a pogány Horatius egyik ódájában : 
„Non omnis moriar , . , nem halok 
meg egészen 11 Porrá leszel . . .
Igen, e;peried ■» ícstfim. dii élni faß

a lelkem, élni fog örökké ! így nézve 
a hfitátt, nem olyan borzasztó, hi 
szén, miként nz Egyház mondja : 
„híveid élete Uram megváltozik, de

farsang után nagyon aktuális gondo 
lat és megtanít a fö di dolgok nem 
nagyra becsülésére. Ha minden mun­
kámban és egész életberendezése na­
ben a halálra gondolok, akkor nem 
kap helyet a fényűzés, nagyzolás, 
nem bánt mások kikönyökölt állása 
és nem fogok felhasználni bűnös 
eszközöket boldogulásomra. Igen, 
mert a halál hazatérés az atyai 
házba, Istenhez, ahol mindent tud­
nak pontosan és ahol mindenért el 
kell számolnunk. Por vagyok és por 
leszek, itt a halál gondolata és ezt 
kell beállítanom a mindennapi éle­
tembe. Egyik szent ivópoharára rá­
festette a halálfejet, hogy a halálra 
gondoljon a szórakozás közben is. 
Fessük a lelkűnkbe az Egyház sza­
vát, a halát gondolatát: „Porrá le 
szel‘ és akkor nem lesz olyan ne­
héz az utolsó óránk.

Hamvazószerda van . . . Fejün­
kön az enyészet hamuja és lelkűnkbe 
szállt a halai négy gondolata. Az 
idő. 87 étet lemossa a hermit de ne 
törülje le a szivünkbe irt kalálfejet 
és nagy intelmet : „Emlékezzél meg 
ember, hogy por vagy és porba fogsz 
visszatérni . .

— PÍnem vétetik el,“ A halál gondolata

A felírnál havi polgármesteri jelentés.
Helyszűke miatt a tegnapi lapunk 

ból kimaradt a polgármesteri jelen­
tés részletezése, fontosságánál fogva 
szükségesnek tartjuk leközölni me­
lyet Push ás atporgármester a követ­
kezőkben terjesztette a közgyűlés elé:

A közkórház kibővítess ügyében 
a napokban lenn járt dr. Barabás 
József mir iszteri tanácsos ur és ap 
próbálta az uj létesítmények prog- 
rammját és elhelyezési tervét. Elgon­
dolásunkat minden részében helye­
selte s megígérte legmesszebbmenő 
támogatását,

A kórház vízellátásának biztosítása 
végett, a régi mélyfuiásu kutakat már 
kitisztítottuk, s most a gépi bérén 
dezés átalakításán dobozunk.

A közvágóhíd gépi berendezésének 
szerelése befejeződött, a kazánt az 
ipaífelügy előség kipróbálta, most a 
padlók burkolása folyik s ha áz idő­
járás engedi, egy hónapon belül a 
vágások már az uj helyiségekben 
kezdhetők majd meg.

Amint enyhébb idő állandóan- hoz 
záfogunk a mátéhézi majorokban 
megkezdett gazdasági építkezések be­
fejezéséhez is-

A régi városi bérház földszintjé­
nek üzletekké való átalakító-a most 
folyik. A válaszfalak készítését és n ; 
nyílások befalazását a város vállaltai 
mindan egyébb átalakítás a fcé ők 
terhe. Most kezdjük el a tél által 
megakasztott tatarozás! és vízvezeték* 
munka bef-jezését is. Ebben a régi 
bérházban a m. kir. posta kincstár 
által évi 2963 pengőért bérelt helyi­
ségek egy részét 7225 pengőért sdtuk 
bérbe s a fennmaradt helyiségekbe 
helyeztük at a forgalmi és ja vadaim5 
hivatalokat s viszont a javadalmi hi­
vatal régi helyiségét 1300 pengőért, 
a többi mellékhelyiséget p 'dig lOCo 
pengőért aduik bérbe 3 ekként bévé- 
telünk 6562 pengővel növekedett,

A Szt. l-'erencrendi temp'om tor 
nyának és {főhomlokzatának tataro­
zására a tervek és a költség vetés el­
készült s a munka rövidesen kiírásra 
kerül. A rendelkezésre álló fedezet 
engedte lehetőségeket igyekezünk itt 
úgy kihasználni, hogy a városkép ki 
alakulásának is szolgálatot tegyünk.

Jelentem továbbá a tek. törvény­
hatósági bizottságnak, hogy a test- 
nevelési törvény végrehajtását és a

levente ügy megszervezését a mull 
év folyamán megkezdettük.

Négy levente-egyesületet szervez­
tünk és pedig a belvárosi,- ez alsó- 
városi,- felsővárosi és kiecsávoiyi 
levente-egyesületeket. As alakuló kö* 
gyűlésen elfogadott alapszabályokat 
időközben a m. kir. belügyminiszter 
ur mát jóváhagyta és így az egy«5" 
sületi működéé megkezdésének semm* 
akadálya nincs.

Gondoskodtunk a játszóterek ki­
jelöléséről és az 1927. évi költtégvaí 
lésben előirányzott összeg maradvá­
nyát a levente- egyesületek rendelt a * 
zésére bocsájtottuk, bogy a kijelöl* 
játszótereket rendbehozathassák és 
legszükségesebb t portfelszar 6iébe*et 
megszerezhessék.

Egy egy levente-egyesületre az 192 7- 
évi előirányzati összegből 1800 pengi 
jutott.

A testnevelési felügyelőség í. h» 
6 tói 18 ig tanfolyamot rendezett 
oktatók részére. E tanfolyam beid.
jeztével f. hó 19 én kezdődött meg a 
tényleges munka, smonuyiuen « «u-
1C00 főre tehető testnevelésre költ • 
les ifjúságot a tegnapi napra hivitr* 
egybj, hogy az egyes levente egye­
sületekbe való beszervezésük üteg- 
történhessék.

Vfgül socialis közigazgatásunk mű­
ködéséről tisztelettel jelentem, hogy 
a folyó évi költségvetési évben ren­
delkezésre álló 1200 pengő hiteiöss - 
szeg terhére eddig 9 családót részei 
sitettünk 6 pengőtől 12 pergőig ter­
jedő rendszeres havi segélyben, ss 
ezenkívül 000 métermázsa U)íiíss-.v 
gélyt osztottunk ki január hő végiig. 
Ebben a segélyben 255 en része­
sültek.

Rövid táviratok.

Berlinből jelenük: A német biro­
dalmi gyűlés váhéga ein ult Hinder - 
burg közbelépése következtében, ö 
feloszlatás március 31-re tolódott * -> 

AtwyorkbM jelenük: Az egyévi 
államok Macon városában egy bot­
ba vető repülőgépen egy bomba 
robbant, a a repülőgép égő csóva »ént 
zuhant a nézők közé. Egy ember 
meghalt 12 en súlyosan megsebesí­
tek. A kát pilóta szintén meghalt.

Columbia vátosábsn ugyancsak ki» 
gyulladt egy repülőgép, melyen « 
pilótán kívül két fiatal leány is ti -» 
Mind a hárman meghaltak.

Kómából jnlentík: A nápolyi Gia- 
I cosa színházban diszletezés közbec
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■ * * Hm divatüzletéően,

csőn kaphatók maja.
rövidzárlat hö;e'kéziében ttlz támadt. 
A vasfüggöny mögött foglalatoskodó 
12 embert a tűzoltóság csak nehezen 
tudta megmenteni s súlyos égési se 
bekkel a kórházba szállítani, A szín­
ház fele leégett.

Milánóból jelentik: Az Oiasz-Szerb 
határon fekvő Setze községnél, az 
adeisbergi csepkőbarlang közelében 
ismeretlen férfiak lesből rálőttek egy 
olasz járőrre. Három olasz katona 
súlyosan megsebesült- A támedók 
több lövés leadása után eltűntek az 
éj sötétjében.

Washingtonból jelentik: Az elnök- 
választási küzdelem teljes erővel fo­
lyik. Eddig hat hivatalos jelöltet ál 
litottak: Smith demokrata, Hocwjr, 
Dawes, Wilis, Watson, Lowedn re 
publikánusok.

Washingtonból jelentik : A szená 
tus elfogadta az idegen javak feísza 
baditásáró! szóló törvényjavaslatot, 
amely rendezi a hf.boiu idrj'ből szár­
mazó magyar igényeket is.

Bicéből jelentik: A bécsi össze­
kötő vasú‘on a Döbüny-felé vezető 
ut fölött épült viaduktról hibás váltó 
illitás következtében egy tehervonat 
mozdonya lezuhant az úttestre s 
mélyen befuródott a kövezetbe. A
A- mruAinui/ejítfl. fiit A 6e nt fAlraríS
súlyosan megsebesült.

Az öregség, rokkantság, 
özvegység es árvasági 

biztosítás.
A törvénytervezet ismertetése,

A fenti törvényjavas a! szrriní biz 
tositásra kötelezettek lesznek az ösz- 
fizes magánalkalmazottak, akiknek a 
jövedelme nemhaledja meg az év 
^000 pengői, A munkásokra vonat­
kozólag a jáiulék a beszámítható ja 
vadalmazának 4'5 száza ék, a ma- 
gánalkalmuzottalmál 5'8 százalék.

A tervbevelt re.idekezések alrpján 
befolyó járulékjövedelmek 90 száza 
lékát a biztosító járuléktartaiékok 
képzésére, ti százalékát a tömeges 
és egyéni megrokkanás negeiózését j 

■M korai megrokkanás késietetését és 
*z ideiglenes rokkantság megszűnte- 
Ekését célzó nagyszabású társadalom 
•egészségi program végrehijtésara 
tkivánja fordítani. A járuléktartalékok 
fedezik a kifizetésié kerülő öregségi, 
rokkantsági, özvegyi és érvajáradó 
Siókat. A járadék élvezésének előfel • 
tétele 200 heti, az öregségi járadé- 
tadékot iiietójn 400 heti járuléknak 
lerovása, továbbá az öregségi jára 
dáknál 65 életév betöltése. A rokkant- 

.•sági járadéknak előfeltétele munká- 
•soknál keresőképességük kétharma­
dának, a magánalkalmazottaknál a 
felének, egészségük leromlása okán 

■való csökkenése, özvegyi járadékban

a munkásnak özvegye akkor része­
sül, ha 6ó. életévét betöltötte, Vagy
rokkant, a magánalksimszottak öz­
vegye minden esetben részesül öz­
vegyi járadékban. Arvajáradékra 
igényjogo-u't a munkás árvája 15 
ha tar.onc 17. életevének beiö'tésé- 
ig, magánal-ialmatott árvaj s minden 
esetben 17. életévének betöitésóig .Az 
ö/.\e.yi járadék a rokkantsági jára 
dék f2le, a teljnsárva járadéka a rok­
kantsági járadék 30, a félárvéó an- 
rak 16 százaléka.

A ..Bajai Daloskör“ 
estélye.

N igv számban gyűlt össze tegnap 
este Baja város zene és dalkedvelő 
közönsége, hogy az elismerés babér­
ját nyújtsa azoknak a magyaroknak 
akik a n:héz napi munka után a 
művészetnek is tudnak, akarnak ál 
dozni, Művészetnek, a magyar dal 
és zene művészetének.

Gyönyörű felad ura vállalkoztak 
ezek a lelkes magyarok, mert a dal 
a zene varázsa, vágyódása, bánatai 
ujjongása, ha sir, ha kacag, ha vi- 
haroz, megiiletődést fakaszt, babája

ha!Iaat.
juk, mindenről megfeledkezünk el 
mélázva meghatotta*. Lágy 
fátyol hull a lelkünkre és azon át' 
látjuk, hogy reményeink szárnyra 
keinek, hogy lesz még tavasz, |esz 
még boldog magyar bimbóp rt’tanás.

Hl aztán tele szívtuk magunkat 
bujájával, illata soha egészen el nem 
enyészhet a hétköznapok sivár ve 
rejtékszagu tülekedésében sem. Ami­
kor a filharmonikusok és a daloskor 
leikes társasaga a zene és a dlli 
művészetének ápolását tűzte ki cél­
jául, megbecsülnetehen kuliUr niiSz. 
sziót teljesít B-ja varosában.

Az esti hangversenyükkel megmu- 
tatták aztán, hogy a a u.ikássaguk 
hoz fizott reményeinkben nem ]g 
csalódtunk. A fiatal zenekar Herr 
György karnagy vezetésével oivan 
szép eredményt, hatást óit el, hogy 
a bemutatkozás sikere fényes’ reme 
nyekre jogosítja fel őket. Az előadóit 
szamok sikere nagy vo.t, kár azon­
ban, hogy a fúvós instiumok elég 
telensége miatt, a fortissimokbnn nem 
tudta elérni azt az eret, melyet az 
ember elvárna. Reméljük aZonban 
hogy a sikeren való felbuzdulás meg­
hozza azt az eredményt, hogy-C2ek(.e 
az iisirumentumokra is jelentkeznek 
lelkes, miíkedvelő emberek.

A Daloskor szereplése méltó volt 
fényes múltjához. Az ónek.udás 
fegyelem, a pianók, a pianisszimok 
lágysága, a forték viharzása 
lepő volt. 8

Külön keli kiemelnünk Herr Győr 
karnagy rátermettségét, aki kezében

tartotta úgy a z-nekar, mint a dalos 
kör minden egyes tagját. Z’nii tud* 
sát, a z:ne és dsl iránti szeretetét, 
fáradhatatlanságát fényesen igazolta 
az a hangulat, melyet a közönség­
ből kivágott.

HÍREK
— Klnsvezés 'k- A bajai m. kir. 

pénzügvigazgatóság a kerületében 
állomásozó Kálmán József, Gauser 
Ignác, Illés Pál és Neuvirt Lajos pénz­
ügyőri II oszt. vigyázókat, az előbbi 
kettőt végleges, az utóbbi kettőt ideig­
lenes minőségben I oszt. pénzügy 
őri vigvázókká nevezte ki.

— Épül a csikérlal plébánia A 
csikóriai templom mellett épülő plébá­
niaiak építési munkálatai már annyira 
előrehaladtak, hogy az épület már­
cius végére beköltözhető állapotban 
lesz.

— Neveléstan a Katolikus Népszö­
vetségben. A Katolikus Népszövetség 
bajai szervezete vasárnap dé'u'án fái 
3 órakor tartotta február havi gyű­
lését. Amler Antal elnöki megnyitója 
után vitéz Losonczy György képző- 
infér.eti tanár tartott elAadáct « neve­
léstanról. Az épületes tartalmas be­
szédet, melyben az előadó az isko­
lának és családnak a nevelés szem 
pontjából való fontos együttműködé­
sét vázolta ér ekesen, szakszerűen, 
igen élénk érdeklődés kisérte a jelen­
levők részéről. A gy ülés igen szép 
lefolyású volt s a hal gatóságra igen 

; kedvező hatást tett.
— Eljegyzés. Kollár Katóka és 

ifi- F recc-y V.ndel jegyesek.
— Álarcos jelme?osteiyek A Bács­

almási 1 pros es Kereskedők Egye­
sülete vasárnap este rendezte meg 
á'a-c >s tí-rsan^i táncmulatságát, ame­
lyen s szebbnél szebb jelmezesek kö 
zott több értékes dijat osztottak ki. 
Ugyancsak vasárnap este a Mélykúti 
Ipartestületi is nagyszabású jeimezes- 
tély keretében rendezte meg farsangi 
bálját,

— A baja—bálái n űut építése a 
hét fo'yamán megkezdődött. Eiőre- 
láthatóiag júliusra be is fejeződik, A 
Szeretnie községen keresztül hazudó ‘ 
ut igy dél fele a közlekedést meg ! 
f< gl» könnyíteni.

— Romániában pénzért lehet álla­
mi allami álhst szerezni. A Dreptatea 
elrettentő adatokat közöl a közhivata­
lokban dúló á'(alános korrupcióról, 
amely oda nőtt ki magát, hogy az 
egyes állásokat pénzért lehet megvá­
sárolni. A vármegyei prefek u,i tiszt­
ség a legdrágább, 200 ezer lei, de 
folgármestersóget már 50 ezer leiért 
ia lehet kapni és igy megy lefelé az 
árfolyam a 7 ezer leios falusi jegy­
zői állásig.

— Harmadszor adták az „Obsitos* t 
A bijai Ttanitóbépző-iotézet vasárnap 
este harmadszor mutatta be az „Ob­
sitos* t. Az e’őídás ezúttal is nagy­
szerűen sikerült, a rendezők és a 
szereplők ismét általános elismerésben 
részesültek. Az e'őidós után ez irt 
tézet ifjúságának hangulatos tánces­
télye következet!.

— A dolgozó leventék. Vasárnap 
volt a város négy leventekerületének 
levente összehívása. Az összejövete­
leken az egyes leventeelnökök, a bel­
városban Amler Antal főigazgató, fel­
ső városban dr Msjor József kir. pénz- 
tlgyigazgató, alsóvárosban dr. Mamu- 
s:ch József Ügyvéd, kiscsávoíybsa 
Pikuca Bála állomásfőnök tartották 
a megnyitó beszédeket és nemzetne­
velő nagy munkájukra az Isten ál­
dását kérték. E rután rögtön követ­
kezett a leventeköteles ifjúság kor­
osztály szerinti beosztása. A Hym- 
nuse vetett véget az összejöveteleknek.

— A tótok a C33htzlovák köztár­
saság alkotmányának megváltoztatá­
sát követelik. Pozsonyból jelentik: A 
tót néppárt képviselőinek és szená­
torainak clubja Tuca Béla egyetemi 
tanár elnökletével Pop fádon értekez­
letet tartott, amelyen oly értelmű ha­
tározatot fogadtak el, hogy a club 
mielőbb nyújt-on be kezdeményező 
javaslatot a nemzetgyű ás elé, amely 
az alkotmány tör vénynek a: autónom- 
ista programm értelmében való meg­
változtatását célozza.

Műkedvelő előadás. A bajaszent- 
isíváni „Polg.in O.vágókor* vasárnap 
és hétfőn este tartotta farsangi szin- 
eiőadisát, amelynek keretében a köz­
ség kitűnő műkedvelő gárdája mu­
tatta be a „Felhő Klári''1 í. Az ügye­
sen rendezeti előadásnak nagy sikere 
volt, mind a két izoen te jesen meg- 
töi'ötte a közönség az előadás ter- 
mét. Joggal megállapiihaijuk, hogy 
az előadás felülmúlta a hozzáfűzött 
várakozásokat

— Munkások ügyvédi irodája. Bu
karestbői jelen i« : Három erdélyi 
munkás, Nngru Károly, Pok András 
és Pop Gebor „ügyvédi irodát“ nyi­
tottak Bukarestben és a tanulatlan 
néposztály tagjait rábeszélésekkel rá- 
veitélt, hogy katona és fegyencsza 
badiíási ügyeiket bízzék rajuk. Az 
„ügyvédi iroda" szépen jövedelme 
zett, csak természetesen a megbízók 
nem érték el a kívánt eredményt, 
míg azután egy károsult fel nem je­
lentette a szélhámosokat a rendőrsé­
gen, amely azután letartóztatta őket.

— Újabb horvát kulturális sére­
lem. Z igrabbót jelentik : A zágrábr 
tudományegyetemek több profeszor- 
ból álló küldöttsége jelent meg a 
minap kihallgatáson a belgrádi kul 
tuszminisztemél, hogy ti.takozásukat 
jelentsék be az egyetem több fakul • 
tásánek tervbe vett megszűntetése
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eilen. A miniszter sajnálkozását fa 
jezte ki, hogy a horvátok ebtaől a 
kérdésből is politikumot csiu.Unak. 
» horvát sajtó ezzel szemben azt 
állítja, hogy a miniszter állásfoglalása 
komolytalan, mert a fakultások meg­
szüntetése igenis elsősorban politikai 
kérdés. Az Obzor, Radicsék lopja, 
amely [pedig nem a leghizelgobb 
hangon szokott megemlékezni a volt 
magyar uralomró', most leszögezi, 
hogy a „magyarok mindig tisztelet­
ben tartották a horv&t kulturális in­
tézményeket és egyetlen esetben sem 
igyekeztek azokat meg ö/iditeni, 
vagy megszüntetni.“

— Ismeretlen holttestet fogtak ki 
Széremlén a Dunából. Szeremléről 
jelentik, hogy 20 An a rendőrök egy 

:35—4) év köiü i jólöiiözött ismeret­
ien férfi holttestet fogtak ki a Dunából. 
A holttest kb. egy hétig volt e Duna 
vizében, A vizsgálat eddig nem tudta 
megállapítom kilété1, valamint azt 
sem, hogy gyilkosság, öngyilkosság 
vagy véletlen baleset forog e fenn.

— Vörös szsllaqas koszorú, A 
szociálisfák vasárnap vörös szállá 
gos koszorút helyeztek a Somogyi 
Bacsó sírjára. A rendőrség az izga­
tásra szánt vörös szalagot eltávo 
lüotta.

— Dicsébb iett a patika. A nép
jóléti miniszter kiadta az uj , gyógy- 
szerszabási* és ennek következtében 
» szakkörökben úgy informáltak ben 
nünket, hogy a gyógyszerek ára át­
lagoséin 20—25 százalékkal olcsóbb 

-lesz.
— C.í8rides farsang. Az idei far­

sang teljes csendben zajlót le a vá 
rosban A rendőrség előzetes intéz­
kedése, főlhivás-a folytán a maszka- 
járá-: is a legnagyobb rendben folyt 
te, úgy hogy sehol a városban nem

■ keilet! H rendőrségnek közbelépnie.
— Szerencsétlenség a Burán. Teg­

nap, könnyen végzetessé válható 
szerencsétlenség történt a bajai ha- 
jóáll imásnál, ugyanis Pohl Dániel, 
Szetete Lőrjnc bajai és Agatics István 
szentiscváni lakosok csónakon igye­
keztek át a Dunán a Kamarásbu 
na torkolata felé, A Duna árja elkap 
ta a csónakot s a MFR.T, hajóhíd- 
iához sodorta sbol a csónak felró- 
ruít 8 utaséi s vízbe estek. A hajó

■ hidnáí szedresére ott tartózkodott 
Bohos Mihály, Migyaries Lajos, ós 
Köti er Antii, akik a katasztrófa Iái 
tára csáklyákkai és kötelekkel siet­
tek a szerencsében l! járt csolnako-

is csak szakszerűen megválasztott Keretben használ.

ZEISS lenesek, LÁZÁR keret, ”kai
Sámuel láfszorész Baja. Jstsfon: 272.

sok seg tségére Poh't és S .ételét s - 
került is hamarosan kifúrni h j -yes 
vízből, azonban Ag<ticsot már cs:»k 
többszöri elmerülte után sikerült 
megmenteni.

— Tanítóválasztások. A Sajénw 
házaspár lemondasá-aí m-g ürült ti 
né járási val'á ->alf-pitváryi uradalom 
öregmaiori és grófmajcti ti ni ói 'ló- 
sok rs 20 i keleitel meghirdették a 
pályázatot. A vAlecz!ésok ser .áról 
az érseki hitóság és a' kucustmi- 
niszter foynak dönteni.

— Radioastó y. A b icssd-nási U i 
Kaszinó szombaton este tartotta rá­
dió avatással- és táncmu alsággV <u:v- 
bekapcsolt tea estélyét. A fényes 
siker ) r ulatságon kóré! 1V0Ó ven 
dég jelem meg, akik nagy élvezetiéi 
hí lgatták az ötlámpás kévvclékec 
az összes európai é::omásokét, msjd 
a teát elfogyasztva, t n rt kereked­
ve a reggeli órákig maradtak egy let.

— Duna árt,dass. Tegnap vjjei 
kulminált Bmlepesten a Du Óm A 
sa, azonban bér elérte ez a'só rak­
part színvonalát, st-ho son öoV. f 
ki. Máió kezdve »> Duna rp<-.dá-.: n 
van.

M <> ú i*.

Gjümö'csf-tásO'ási tan fa yam •> 
bajai m, kir. kertészk p#d 

iskolab: n
A magyar gyümölcstermés-.;-'-' f j 

lesztése érdekében szükséges, h^rtv 
gyüru'hsfák szaksz-rü gondoz-«a és 
a védekezési eljárások végrehajtása 
cálj.'bN ho :záér»ő faápolói n un késők 
nagyszámban á'ijansk a gyümölcs- 
termelők rendelkezi s re. lyen muri 
karokban országszerte n-gy hiány­
van és ennek folyón a gyítmö:cs 
fik gondozása, va a int a kártevő 
rovarok és gombibetegségik ellen 
velő védekezés nagy nehézségekbe 
ütközik, ami végerednényben <? ha 
zsi gyümölcstermés mennyiségének 
és minőségének ne-gv bárányára 
szolgál. E bajnak érv hi-í-se cé jsKől 
a m. kir. földmive éiögyi Minister 
Ur O ipg . méltó! ága a bajai ,n. kir. 
kertrszkepző iskolánál munkások és 
termelők részére faápolási tanfolyam 
tartását rendelte el.

A fóikeppeo gyakorlati lafolyam cél 
ja az, hogy a felveendő munkások 
a különböző időszakokban előforduló 
faápolási, kézelőéi éz védekezési mun­

kákat elsajátítsák A tanfo'v-.m a» 
év hAro a rzakában lesv UibRtnriva 
aklréiv hurry ?, j .dig ugyan-zon n un 
Uáso't a lé'i, r-yAri és az ŐíZÍ fn ,po 

] lést és védekezési munkák begyako- 
! ro'-tn'ás-i céljából egy 'é , egv tiva- 
I r'ZÍ és egy hnrn őszi tantoyemod 
1 vesmek részt.
i A teli t tr.f.ilyam f. évi trar-ru ; hó 
! 5 10 n pj-jn, a. tavaszi tf-nfó’yám 
; a r:\ümöicsfá-i elvirágzása után 2 
j n-’p ■; * ezt köve!"leg >a hét mu, 

va ujb; i 2 napos. A ránt ilyam őszi 
I rész. az.-ptem^erhen ie z szintén 

6 napi összesen-,16 nap.
A te. fo1 aónrá az állam költségén 

15 keit mvk'is vétetik'fi! ezinkivül j 
4-5 mu* kés vagy gyű nöc-; tér mész * 
lő saját kö:t?/gsn.

A tauf.-'y-imra fő'vett munkások 
ellátásukról maeuk gondoskodnak, 
enr.ik ellenében nap'- 2 P. élelmezés: 
óijat kapnak. A vidéki munkások 
elszá: iá-iáról i z iskola igazgatós# gi 
troodos-kodik. A vsru’on utazó vidéki 
munkások egyszeri ide od* utazás

j élbeu vagy szemé yesen jelentkez­
het ne k a v. írott iskola igazgatósává- 

i nól.
M. ki Kerioszíéprö iaiola 

ija gitósaflü Baja.

l.aptoiajtionue : Uj Elet ttyomria r. I.
Ztlftir» Inéi3-'- és vokéfé :

Kránitz István. ,

Cipészmunkásokat
risörevd.1 női fisarku munkára azon­

nal felvesz
Kaitarinka Jázsef a* Fia-

köitscgo,. ".’í'/e.i: telnek.
Az i llsmkölts,

1
;g?s munkások az !

összes i C ŐSZ 3 ki ta íoyH/non részt- j
venni {.» : T .1 n V- - fA ^ t melyek beféj fíése J
Utál ü 1 n folyam, elv :az Léről igazoi- í
vinyi 8:■ion sic. I

A ;un fo an,n keilimuokásoir, vin- ;
csliérek, í.' - sni k /s-é-z fdif.kolasi.-zeiő j
n unka-a ; ír v; tt r::ő!í f ■. Fölvétetnél
i ön bér1 réS'.riSÜ Inrk azok, kiknek 1
ezen c rá vjjő röterrn: 'ségüket s. .
községi . .1" ijftrósé g igazo'ja.

A tanfo -.'smon részt venni kívánók 
1928, .évi f-b-uar 27 :'g egvszen'. le

Február

Aprított
akr.c, -zil es lágy mintiségbsn

7$utieri Bercinél Rókun ucca 45. 
Zsiókcyict híz Tel: 276 lakás 230

Eta dó
SajRn Petőfi Sánd)5* u:ca 26 sz 
alatt küihnfdie szántó, koc ti, qaz- 

disági gép és eszköz.

Ruházati cikkek :
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
rŐföskereskedése Krzsébet királyné uccá 6

mflreiiiM a
tmm : -v?'rgeMI

i 8 ÄT1
AUTÓK RE ICLÁMSZE20 NJ A!

Ez idő abvt 1900.— P. íj pen«6 (18 havi részlet)
lefizetésé után elönyarban vásárolhat!

KIÁLLÍTÁSI SZALON: BPEST, VI. ANDRÁSSY-UT 67. SZ.
Körzetképviselb: CSAUSCHER ÁOÁM.

'""--------

TOR OLCSÓM
C 7 a o A rr or un -.1__i __beszerezhető SZABÓ FERENC mäasztalosnal Báján, Barcs-uhü 4. 

Butérraktár: Kossuth L. utca II. Telefon: 24G
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RÖFÖSARUK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb teak.

Welchner Lőrnic
IKrzsébet kir&iynő-ucca 6. sz.

Legolcsóbban írószert,
varró
#<G BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN

Felhívás
mindazokhoz kik ke­
resztény lapot vettek 

j Hasz a rikkancstól je­
lentse be lakásukat a 
Koch dohánytőzsdében 
és a lapok márc. 1-től 
házhoz lesznek szállít- 

I va. ugyanott Rikkancs
t, «<0 BEVÁLT Jó MINŐSÉGBEN jg fejvétetik régi p0Sttt' 

/ímc/yexo /itefési/e/féfe/eA épületben.
ftfi > ■ &i n e n »/ * o n A r. c P>,ER VARRÓGÉ P

V É NVTÁRSAfiÁCk

Vidékről jött jobb

m rí* ónő

jobb úri háztkhoz ajánUezifc- 
szives pártfogásukat kérve. 

Szegedi ut 75

HüSzár Arnold
kéztatnnka üzlete és rajzmülerme 

alapítja az Í888 éviién
Mindenféle kézimunkák, 
anyagok, kellékek, him«

üzleti könyveket csakis Hg=j*’zsebet kir l

az Uj Élet r.-t üzletében iSi
vásárolhat.

! rüljfflyui', nunoncn, mm

Könyvnyomdái taoillo j zöfcnalak, selymek gyap-
0- felvétetik - o j jufonalak a legolcsóbb 
az Uj íiet rt könyvnyomdájában ! napi árban kaphatók.

8AXLBHNBR AN DJRÁ^S

természetes keserüvize
Ulgblrtt t. elteddteégét «lltrd alkaréi «».rdó IMnCntf #nek. ro7he t« ->i»dig •»»- 

bliksM batleéniUc köeiOeheti.

Petrezse’yem, TL 
hagyma, fejes ká- II 
po?zta, rözfa ella “

áa twlrarmánv —=

argon) 6
szükségleíéf mié- S fii lőtt máshol be-I Iw szerezné fordul- I

- «1 i°n í""V
STEIN terménykereskedő, Patak-utca 7 sz. |

AS

I mm mmem
I

Mtndja kinél rmdeiték a bácsi t<metését ? 
Miért kérdezi?

•>

Mert nagyon szép temetés volt, még olyan szép gyázskocsit, I 
kv porsót, szemfődelet még nem is láttam. A gondvtelés uj | 

temetkezési válalatnál. Hol van az ? Ä belvárosi plébániával J 
szemben a Hayrald utcában, Nagyon olcsón temet igazán. |

Első Magyar Gazdasági Ejépgyar R. T.
Budapest VI. Vt-ci ut i9.

ujszeikezetü cséplőgépéi a legjobbak,
mert aeélheretesék 
mert eredeti svéd ketfössoru 

önbeálló, golyós csap­
ágyakkal bírnak 

mert tiszlitófelűleteik rendkí­
vül nagyra méretezettek 

mert legtökéletesebb csépUsi 
eredményt szolgáltatják 

mert könnyű súlyúknál fogva 
bármely traktorhov al­
kalmaz halók

FOi^DSOfl TRiftTOi^
a gazda univerzális erőgépe
csépel se*»* 7,ontat

olcsó
könnyen kezelhető 
keveset fogyaszt

Előnyös feltételek mellett szállítja:
Autorizált Ford képviselet

Automobil és Traktor Kereskedelmi R. T.
Budapest VIII. Rákoczi-ut 19.

Kerületi képviselet;

Salomon Sándor, Bója.

m i^tr^5si$ílí :4 áv „puí-í^Qi töífSon MrOErti I»i-i ■

*SiSaffi

r&tmmít-

iKz< bbi mzi mn< ksí k*> e»>. sa, tme ara* mmmm zmhbepkls^s^ii

; Prima Rózsa eElla burgonya j
hézhez S7átitva le go! ct éhben csakis ^

IkRAUSZ TESTVÉREK UTÓDA Cégnél kapható. | 
I Mt Hier ne hété : Mmás Uráiv tér 8. 8?6m. : Teleforszén-: 381. |
8EA: «Ä. 8U? QIC E5G 069:90? 9Zß> 0305 820 BBfflOHGE SZBlßaEPJai21$»aPWZ?$B

Éjjeli szolgálatot tart! ,,STAUFFER *

Anarol. német, amerikai

fcíSiS ■m,■ i \S f
■

FI

Febr. a 1-től Febr. 2<
reggel fél 8 ófiig vasárnap 

délutcu) iw‘>va
lova y Ödtn 

Gyarmati Emil
gyog-yBztrtára.

doboz — ammentháiia legjobb. 

Mindenhol kapható.

Kapható:
Iraasi Testiérek Utóda cégnél.

nyomató« #% Uj Eléé r.

kerékpár ok, varrógépek, 
kötőgépek, írógépén, §
szakszerű beszerzése '|\J 1 
Gramofonok és lemezek hrm ■ 

leg olcsóbban. ^0®r%
Fr&nkel és H orváth-nál.

Baja, Budapesti ut 15. 85$Am. J§

i, tanyvnyomdájábfm Baja.


